

体验不一样的人生 拉近心与心的距离

——金盾小学一(4)班“亲子踏春欢乐游”日照之旅侧记



大葱哥哥与孩子们互动游戏



茶爷爷给孩子们讲解种茶知识



小朋友客串主持出镜采访

晨报讯(记者 高士龙)4月17日,早上7点,雨过天晴,万里无云,金盾小学一(4)班“亲子踏春欢乐游”日照之旅,在大家的殷切期待之中拉开帷幕。两辆大巴车,满载着孩子及其家长,开始了由《新晨报·新校园》栏目与临沂市广播电视台《花儿朵朵》栏目联合打造的一天的亲子踏春行程。

车刚一上高速,来自临沂市广播电视台的著名主持人大葱哥哥就开始了与孩子们的互动。大葱哥哥幽默风趣的主持风格深得孩子们的喜爱,大家的情绪很快被调动了起来,与大葱哥哥进行各种话题的交流与互动游戏。每当孩子们答对问题拿到小小奖励时,大家都欢呼雀跃,仿佛一个个打了胜仗的将军……

大葱哥哥的互动告一段落之后,《新晨报》临沂地区负责人张主编向孩子们简要讲解了小学生日记的写作知识及技巧,对大家进行了作文练习写作的启蒙教育,并布置了当天的作业——“我的踏春日记”。

紧接着,金盾小学一(4)班班主任张老师进行了热情洋溢的致辞。张老师表示,这次活动提供了一个非常难得的好机会,让孩子们与大自然亲密接触,在游玩之中开阔眼界,增长知识,启发智慧。同时,与父母一起参加户外亲子游戏,拓展第二校园空间,有利于增进家长与孩子的情感,让孩子们感受与平常不一样的生活,收获不一样的人生。不仅如此,通过电视台《花儿朵朵》栏目和《新晨报·新校园》栏目,还可以锻炼孩子的语言表达,培养孩子的作文兴趣,增强孩子的自信,展示孩子的风采,让大家在快乐中提高综合素质。

孩子和家长一起徜徉在郁金香花的海洋,赏景、拍照、合影,忙得不亦乐乎!

吃过10菜2汤的丰盛午餐之后,大家又随车来到了期待已久的大海边,准备出海捕鱼啦!

大家依次登上双层的渔船,在悠扬的汽笛声和轰鸣的马达声中,眼看着海岸线离得越来越远,大家都异常兴奋,有的从来没有出过海,有的坐过船却从来没有在海上捕过鱼。大家看着经验丰富的“渔爷爷”熟练得选点、下网、沉网、拖网……半个小时过去了,开始收网啦!在渔网最后出水的那一刹那,孩子们、大人们都欢呼啦!满满的渔获,什么虾婆、海星、海胆,还有好多叫不上名字的海鱼。连“渔爷爷”都感慨,老天真是眷顾你们这些孩子们啊,最近还真没打过这么多鱼!孩子们争着,抢着,把这些知名的不知名的渔获,统统往自己的小桶里装啊……这种体验,绝对新鲜刺激,绝对刻骨铭心!在渔船上,孩子们还进行了第二次的出镜录制。面对大海,吹着海风,大家心花怒放,无比舒畅!

回到海岸,孩子和家长们又在沙滩上进行了系列的亲子游戏和自由活动。孩子们似乎在沙滩上找到了久违的乐趣,天色将晚,在老师一遍一遍的催促之下,大家还久久不愿离去!

回程的路上,随车“潜伏”一天的心理咨询师结合一天的观察,开始与家长们进行孩子教育的沟通交流。尽管奔波一天很累,但是很多家长都打起精神,聆听老师分析,反省平日行为,深感自己还没有完全走进孩子的内心世界,对孩子的教育培养还有许多不足需要弥补。同时,家长也纷纷表示,通过这一天的亲子活动,与孩子一起体验了不一样的生活,与孩子心灵的距离明显拉近了,希望以后多多参加这样的活动,以把和孩子心的距离拉得更近!

最后,也要真诚感谢为此次活动提供礼品赞助的商家,他们是新希望琴牌乳业、圣市原味蜂蜜、慧颜·肾源上品、河海红木、龙园休闲度假农庄,还要特别感谢王景涛爸爸为本次活动提供的充足的百岁山矿泉水,正是他们的热心与大爱,才使得这趟亲子之旅增添了更多的欢乐,得到了更多的收获!

让我们共同期待下一次亲子之旅!



班主任出镜畅谈春游体会



家长代表出镜畅谈亲子踏春感受



小伙伴们在植物园里合影留念

我的踏春日记

4月17日 星期天 晴

星期天,阳光明媚,空气特别清新,我们班春季亲子旅游团乘坐快乐巴士向日照出发了。

在路上,少儿节目主持人大葱哥哥和大家互动,家长们也乐在其中,电视台的叔叔让我们自我介绍,有可能上电视呢!

来到茶园,茶农伯伯讲了茶的种植、采摘和制作,让我学到了很多知识。中午,到了植物园,那里的郁金香花好美呀!红的、黄的,争奇斗艳。小朋友们争相合影。下午,登上豪华游轮,和渔民伯伯一起出海捕鱼,让我们认识了海星、海龙,我好高兴啊!

在海滩上,我们拍完合影,迎着金色的夕阳,踏上回家的路。(刘绍兴)

周日的早上,我和爸爸、老师、同学一起坐快乐巴士去日照踏春。

我们先去了茶场,我学会了采茶,还学习了制茶知识。然后我们去了植物园,那里有很多美丽的鲜花,其中我最喜欢的是郁金香,花朵有六瓣,花朵有红色的、黄色的、紫色的,非常漂亮。最后我们来到了海边,我看到大海是蓝色的,海浪在阳光下像天上的星星一闪一闪的,我还看到成群的海鸥飞来飞去,落在海面上像小船一样游来游去。在海边我还捡了很多海星,它长得像五角星一样,我特别喜欢。

快乐的一天结束了,我以后还要和同学们一起参加这样的活动。(武梦飞)

今天,我们同学、家长和老师一起,乘坐快乐巴士去日照游玩。在那里,我们参观了茶园,坐轮船出海捕了好多鱼,玩得特别开心!有妈妈陪着我,我感到很幸福!(李佳桐)

日照的旅行,我最难忘的就是捕鱼。两个爷爷撒下渔网,过了好一会儿,渔网收起来了,里面捕到好多鱼。小朋友们大叫着,给我一点,给我一点,你争我抢,都想多分点鱼。不一会儿,大家的小桶里都装满了各种各样的鱼,我们都可高兴了!(张弛)

星期天,我和妈妈、老师和同学们乘坐快乐巴士去日照春游,我在车上认识了大葱哥哥,我们第一站去参观了驻龙山茶园,我还当上了小主持人,通过茶园师的介绍我知道了茶的采摘时间和加工过程。我们下一站去了植物园,那儿的花开得特别美!最后我们坐着渔船和渔民伯伯去大海捕鱼,海水蓝蓝的,在船尾后面拖着长长的美丽的浪花,大海美极了!我捕捉到了两只海星和一条漂亮的小鱼,渔民伯伯还送给我一条我没有见过的小海龙。我们玩得很

开心!

(张仁翔)

今天是非常开心、非常快乐的一天!

(王钦正)

星期天,我们去了日照。在那里,我们参观了茶厂,学到了很多知识。我们看到了美丽的大海,还出海捕了好多我从来没有见过的鱼,在沙滩上我还捡到了好多可爱的贝壳。我很喜欢这样的活动。(刘智涵)

星期天我和同学一起去海边玩,看见大海真大呀!海水好绿好绿。又坐船又捕鱼,我们玩得非常开心!(彭爱惠)

今天,我和爸爸、妈妈,还有我们一年级四班的同学们一起,快快乐乐的乘坐大巴车,来到了漂亮的日照。我最高兴的事是和渔民伯伯一起出海捕鱼,坐在宽敞的渔船上,看到了大海,等到渔民伯伯把渔网拉上来的时候,我看到了鱼、大虾、海星,我问渔民伯伯那个长的鱼是什么鱼,渔民伯伯告诉我那是海龙鱼,那个鱼是我第一次见到,我很高兴。我给妈妈说,希望老师多带我们出去玩。快乐巴士,欢乐开心。(王景涛)

今天,我和爸爸还有全班同学一起去春游。我们来到了美丽的海滨城市——日照。在这里,我们参观了茶园,采摘了新鲜茶叶,知道了怎样制作茶叶。然后,我们去参观了植物园,看到很多五颜六色的郁金香。接着我们来到大海边,坐上游艇在大海上航行,最有趣的活动在后边,我们来到大海边玩沙并且在海中捞到小螃蟹、海星等“宝贝”,装在小桶里带回家。

今天是周日,爸爸妈妈和我一起参加班里组织的春游,我们去了日照。

我们先去了茶园。茶园里边有很多很矮的茶树,我们一起学习了采茶叶的方法。采完茶叶,我们一起去品茶,茶的味道香甜的、甜甜的,真好喝。后来我们去了植物园,里面的小花开得很漂亮啊,有黄色的,有红色的。最后我们一起去了大海边,渔爷爷帮我们捕了好多小鱼啊,我还在沙滩上抓到了海星呢!

今天玩得真开心!(王景仪)

清晨,大太阳公公刚刚露出了红红的笑脸,我们就坐上电视台的快乐巴士,向快乐出发啦。

第一站,我们来到了驻龙山茶园。这里有青青的小山,绿绿的小草,还有一垄垄低矮的茶树。茶爷爷给我们讲述了采茶的时间和采茶的技巧。又带我们参观了茶叶的制作流程。喝着清香的茶水,感叹工人们的辛苦劳动。

最让我们期待的就是海上捕鱼了。终于,我们看到了盼望已久的蓝色大海。坐在渔船上,望着被小船激起的白色浪花,我情不自禁地大喊:“大海,我来了!”看着渔民爷爷把大大的渔网甩进大海,我们目不转睛地盯着泛着波浪的大海,心里默默地祈求:“亲爱的小鱼儿,请你心甘情愿地钻进我们的渔网吧!”终于到了收网的时刻,看着老爷爷一点一点地往上拽渔网,我的心都跳到了嗓子眼,“会有很多鱼吗?”网终

于被拉上来了。同学们七嘴八舌地叫着喊着:“鳗鱼!”“螃蟹!”“海星!”“虾婆!”人群中像炸开了锅。每个同学都如愿以偿地分到了自己喜欢的鱼儿。我们提着小鱼向快乐的鸟儿飞向了海滩。有的捡贝壳,有的捡海星,还有的挖沙坑,都忙得不亦乐乎。

走的时候,我看到我桶里的螃蟹宝宝不停地往上爬,“啊,它是不是想妈妈了?”我急忙把它小心地放回大海:“螃蟹宝宝,快快长大吧,我还会来看你的。”我们依依不舍地离开了大海。(苑国祥)

片段一:很快汽车就来到了驻龙山茶园。茶爷爷给大家讲解了相关的知识,有一条我记的非常清楚,为什么北方的茶树都是矮的,因为北方寒冷,茶树需要御寒。去之前我还给梓月说怎么茶树跟路边的花圃差不多,可能我在电视上看到的估计都是南方的茶树吧。之后又去车间参观茶是怎么制作出来的。车间不大,工具却不少,一样一样摆满了屋子。茶爷爷讲得仔细,孩子们听得认真,城里的小孩哪见过这些啊。

片段二:午饭后要出海了,同学们都很高兴,想着可以去捉鱼了,梓月也不难为了。上船了,梓月很兴奋。在刚下车时,同学们几乎都买了一套捉鱼的器具,我没有给梓月买,我告诉她,虽然不贵但是没什么用,而且我们带了矿泉水瓶还有方便袋。她没坚持要,很高兴的拿着矿泉水瓶,在路上还捡了一个漂亮的贝壳放到里面。如果是以前估计哭闹是有的,现在她能做到这样,我心里也非常的高兴。说明孩子也在慢慢成长改变。(左梓月爸爸)

特别感谢 ●新希望琴牌乳业:新鲜就在你身边! 电话:4009994539

●慧颜·肾源上品:不一样的食品,不一样的爱! 电话:4000176189

●河海红木:让高档红木走入寻常百姓家! 电话:4008615258

●圣市原味蜂蜜:品质纯正口味鲜,圣市蜂蜜非一般! 电话:18660903377

●龙园休闲度假农庄:沂州福地,华夏龙园,生态度假,娱乐天堂!

电话:0539-7388999

国内媒体低价套餐发布,找秦川传媒

0539 8601027